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Problema 1 (2 puntos)Halla X tal que AX + B = 0, siendo:

A =

 1 −1 0
2 0 1
−1 1 −1

 B =

 −2 −1
−4 −4

4 1


Problema 2 (2 puntos)Dada la matriz

A =

 a −1 −1
−1 a 1

a− 2 2 2


1. Encuentra los valores de a para los que la matriz no es inversible.

2. Calcula A−1 para a = 2

Problema 3 (2 puntos)Calcula el valor de este determinante, dando el re-
sultado factorizado: ∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a 1 0 1
1 a 1 0
0 1 a 1
1 0 1 a

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
Problema 4 (4 puntos)Determina el rango de la siguiente matriz para los
distintos valores de a:

A =

 1 0 −1 0
0 a −3 0
4 1 a 0



1


